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2025 年 12 月 

スマレジ連携接続情報更新手順 
 

2026 年 1 月 24 日以降、スマレジと API 連携を行う場合、以下の手順で接続情報の更新を行って

ください。 
 
接続情報を更新いただけない場合、スマレジとの明細連携ができなくなるため、必ずご対応ください。 

 

１. 接続情報の変更点 

接続情報の変更点は次のとおりです。 
 
 変更前（2026 年 1 月 23 日まで） 

・Access Token 
・Contract ID 
・Url  

  
 

 変更後（2026 年 1 月 24 日以降） 
・契約 ID 
・クライアント ID 
・クライアントシークレット 
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２. 接続情報の確認手順 

① スマレジのホーム画面（https://home.smaregi.jp/top）から［設定］-［基本情報］を開きます。 
表示された［基本情報］から「契約 ID」を確認し控えておきます。（⑤で使用します） 

 
 

② ［設定］-［プラットフォーム API 設定］を開き、次の内容を入力します。 
入力完了後、［更新］ボタンをクリックします。 
 
項目名 設定値 
プラットフォーム API 設定利用 「利用する」 
クライアント名 任意の文字列 
リダイレクト URI 「urn:ietf:wg:oauth:2.0:oob」 

リダイレクト URI の指定は不要のため、設定画面に記載の

案内に従って入力してください。 
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リダイレクト URI は、入力欄の下に表示されている説明文をクリックすることでコピーが可能で

す。 

 
 

③ 「クライアント ID」、「クライアントシークレット」が発行されるため、値を確認し控えておきま

す。（⑤で使用します） 

 
 

④ 画面上部の［スコープ］タブをクリックし、次の項目を有効化します。 
設定完了後、［更新］ボタンをクリックします。 
スコープ名 詳細 
pos.transactions:read 取引/予算の参照ができます。 
pos.stores:read 店舗の参照ができます。 
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３. 接続情報の更新手順 

AI 仕訳での更新手順を例に記載いたします。 
① ［設定］から［連携情報設定］をクリックします。 

 
 

② ［その他サービス］タブから［編集］をクリックします。 
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③ ［連携情報修正］ボタンをクリックします。 

 

 
④ 連携情報修正画面から［スマレジ］をクリックします。 
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⑤ 『２.接続情報の確認手順』で控えた「契約 ID」、「クライアント ID」、「クライアントシークレット」

を入力し、［修正］をクリックします。 

 
 

以上で完了です。 


